



Buletin Parohial

27 Februarie 2017

Programul Slujbelor

Luni 27 Februarie

- **6.00PM** - Canonul Sf. Andrei Cretanul (Criteanul)

Marți 28 Februarie

- **6.00PM** - Canonul Sf. Andrei Cretanul (Criteanul)

Miercuri 1 Martie

- **6.00PM** - Canonul Sf. Andrei Cretanul (Criteanul)

Joi 2 Martie

- **6.00PM** - Canonul Sf. Andrei Cretanul (Criteanul)

Vineri 3 Martie

- **6.00PM** - Pavecernița Mare

Sâmbătă 4 Martie Sf. Cuv. Gherasim de la Iordan; Sf. Mc. Pavel și sora sa, Iuliana
(*Sâmbăta Sfântului Teodor – Pomenirea morților*) (U,V)

- **6.00PM** - Parastas de Obște și Acatist

Duminică 5 Martie **Duminica întâi din Post (a Ortodoxiei). Ap. Evrei 11,24-26; 32-40; Ev. Ioan 1,43-51. Glas 4, voscr. 4.** Sf. Mc. Conon din Isauria și Conon Grădinarul; Sf. Cuv. Marcu Pustnicul; Sf. Nicolai (Velimirovic) (U,V)

- **9.30AM** - Acatist
- **10.00AM** - Sf. Liturghie
- **12.30PM** - Masa de Obște

Cuvântul Părintelui George

“Poporul care locuia în întuneric va vedea lumină mare și voi cei ce locuiți în latura și-n umbra morții, lumină va străluci peste voi” Isaia 9:1

Frați Creștini,

La concluderea fiecărei Sfinte Liturghii se pomenesc toți Sfinții care sunt consemnați în Calendarul Ortodox în ziua respectivă.

Ieri, 26 Februarie, am pomenit pe Sfânta Muceniță Fotini Cananeianca. Aveam deja un cuvânt de învățătură stabilit pentru credincioși și nu am vrut să mă abat de la el deși tentația era destul de mare să vorbesc despre o Sfântă a Bisericii noastre Ortodoxe, Sfânta Fotini. Iată un alt beneficiu pentru mine ca Preot să am la îndemână acest Buletin săptămânal care îmi oferă posibilitatea de a completa și întări duhovnicește comunitatea noastră cu subiecte auxiliare și de profundă inspirație.

În cursul anului calendaristic există o duminică dedicată unei femei samarince care îl întâlnește pe Domnul Iisus Hristos la fântâna lui Iacob. Cuvântul de învățătură din respectiva duminică obține de obicei o traiectorie în care personajul Femeii Samarince este umbrat de succesiunea evenimentelor din acea întâlnire minunată. O femeie căreia nu îi este specificat numele, destul de distrată, se apropie de fântâna Patriarhului Iacob pentru a se aproviziona cu apă.

Aici are loc o întâlnire neobișnuită, întâlnește un Om care după vorbă și după port părea a fi Evreu, și care îndrăznește să îi ceară apă să bea. Femeia, surprinsă de atitudinea Omului însetat, devine curioasă de ce acest Evreu ar fi diferit de ceilalți (în primul rând evreii evitau pe cât posibil să calce pământurile samarinenilor și mai apoi evitau să mănânce și să bea ceva atins de mâna unor oameni desconsiderați profund de către ei).

Știu că vă aduceți aminte acea discuție și acea succesiune de evenimente, drept urmare aș dori să vorbesc despre acest personaj al Femeii Samarince.

Aceasta, după ce îl cunoaște pe Domnul Iisus, îl invită să petreacă două zile în cetatea Samaria de unde ea provenea. Acolo, Mântuitorul, prin puterea cuvântului Său, îi determină pe mulți să renunțe la rătăcirea lor iudeo-feniciană. Această populație era una amestecată între Evrei și Fenicieni care au introdus anumiți idoli peste învățătura mozaică spre venerare, motiv pentru care erau desconsiderați de către Evreii tradiționali.

Una dintre persoanele uimite de învățătura Domnului Iisus a fost acea Femeie Samarineancă, și din acel moment ea nu l-a mai părăsit pe Domnul, însoțindu-l și

ajutându-l împreună cu femeile mironosițe.

După Pogorârea Duhului Sfânt, Femeia Samarineancă primește Taina Botezului de la Sfinții Apostoli și mai apoi primește numele de Fotini, pe care Biserica o prăznuiește în ziua de 26 Februarie sub numele de **Sfânta Muceniță Fotini Samarineanca**.



iare

Iată-ne puși în fața unui personaj căruia nu i se cunoaște numele său samarinean, însă

prin încreștinare, prin cunoașterea Domnului Iisus, devine un personaj cunoscut, cu nume care rămâne scris în cartea neamurilor până la sfârșitul veacurilor și mai apoi în Împărăția lui Dumnezeu. Iată o femeie care a trăit viața în desfrâu "*cinci bărbați ai avut și acesta de acum nu îți este bărbat*" Ioan 4:18, dar care prin botez și pocăință devine o Sfântă a lui Dumnezeu.

La fel se întâmplă și cu noi frați creștini. Când îl cunoaștem pe Dumnezeu și îi urmăm învățăturile, devenim oameni cu identitate, oameni cu orizont. Știm de ce trăim pe acest pământ și nu mai devenim tulburați de problemele existențiale. Noi știm că trăim pe acest pământ dar aparținem de ceva mult mai sublim, aparținem de Împărăția lui Dumnezeu pe care nădăjduim să o moștenim și să fim primiți așa cum a fost primită și Femeia Samarineancă în rândul femeilor mironosițe, și nu a fost îndepărtată dintre ele pentru trecutul ei tumultuos.

Sfânta Fotini, după ce devine creștină, merge din cetate în cetate și propovăduiește Evanghelia lui Hristos. Ea avea doi fii, pe Victor și Iosi. Victor ajunge prin abilitățile sale militare Voievod al Italiei, purtând nenumărate biruințe împotriva arabilor, drept pentru care Împăratul Nero îi oferă această onoare de Voievod. Vorbele nesăbuite ale celor din jur îl fac pe crudul Împărat Nero să devină suspicios că Victor ar fi creștin în ascuns. Îl ispitește trimitându-l să prigonească o comunitate de creștini și astfel se vedește că Victor este el însuși cinstitor al Domnului Iisus.

De aici începe o prigoană crâncenă împotriva lui Victor. Dumnezeu o îndeamnă pe mama sa, Sfânta Fotini, să vină din Cartagina (nordul Africii) către Roma pentru a îmbărbăta pe Victor, fiul său, care era prigonit. Sfânta Fotini este însoțită în călătorie de către celălalt fiu, Iosi, și cele cinci surori ale sale care erau toate creștine.

Confruntându-l pe Nero, aceștia îl mărturisesc pe Hristos în fața împăratului, fapt care i-a împins pe toți la groaznice chinuri. Greu de imaginat pentru o minte sănătoasă la ce fel de chinuri au fost supuși. Nici plumbul topit și turnat pe gât, nici cuptorul cel înroșit șapte zile, nici jupuirea pieilor, nici închisoarea de trei ani sub pământ nu au putut să îi determine pe acești minunați Sfinți să se lepede de Hristos. Prin toate suferințele au trecut aceștia, ca și cum nimic nu li se întâmpla lor, mărturisind pe Hristos până la sfârșitul vieții lor.

Toți cei care vedeau cum aceștia sunt scoși nevătămați din chinurile groaznice erau convinși că numai puterea Dumnezeului lor făcea aceasta cu putință, și se converteau cu toți la creștinism. Astfel Împăratul Nero se găsea în fața unui fenomen nemaîntâlnit, cu cât prigoana era mai aspră, cu atât numărul creștinilor se mărea.

Într-un sfârșit, Sfânta Fotini, după lungi suferințe, își predă sufletul în mâna lui Hristos în ziua de 26 Februarie la Roma.

Una dintre cele cinci surori ale Sfintei Fotini a fost Sfânta Paraschevi (diferită de Sfânta Parascheva de la Iași). Sfânta Paraschevi moare și ea ca Martir sub prigoana Împăratului Nero apărând pe nepotul său Victor Voievodul. Ce este bine de știut, în Biserica noastră din Lilburn, deținem o mică părticică din Sfintele Moaște ale Sfintei Paraschevi.

Aș dori să aflu interesul dumneavoastră de a venera aceste Sfinte Moaște. Răspundeți la acest email și arătați-vă interesul și vom scoate cutia cu Sfintele Moaște în mijlocul Bisericii pentru a fienerate.

iare

Pentru Rugăciunile Sfintei Mucenițe Fotini Samarineanca și ale celor ce au pățimit împreună cu dânsa, Doamne Iisuse Hristoase miluiește-ne pe noi. Amin.

Părintele George Acseente.

Evenimente Viitoare

Testament - Anthology of Romanian Verse

Daniel Ionita

Marti 28 Februarie - ora 7PM

iare



Testament - Anthology of Romanian Verse - American Edition
editat și tradus de Daniel Ionita,
asistat de Eva Foster, Prof.Dr. Daniel Reynaud și Rochelle Bews

deschide evenimentul
Părintele George Acseente - preotul Bisericii Ortodoxe Române
- Atlanta

prezintă volumul
Profesor Smaranda Cazan-Livescu - scriitor, președinte al UNIFERO
Prof. Dr. Daniel Reynaud - istoric, scriitor

recital muzical-literar - interpreți și recitatori
Daniel Reynaud & Daniel Ionita

Evenimentul include interpretari în limba engleză ale celor mai frumoase poezii românești reprezentate în volum, aranjate muzical de mari artiști precum Nicu Alifantis, Valeriu Sterian, Adrian Ivanitchi, Mircea Baniciu.

Avem bucuria de gazdui un eveniment muzical-literar special pentru lansarea volumului Testament - Anthology of Romanian Verse - editat și tradus de Daniel Ionita.

Evenimentul include interpretari în limba engleză a celor mai frumoase poezii românești reprezentate în volum, aranjate muzical de mari artiști precum Nicu Alifantis, Valeriu Sterian, Adrian Ivanitchi, Mircea Baniciu.

Organizatia Doamnelor o să pregătească o mică gustare pentru dvs.

Va așteptăm să împărtășim cu familiile și prietenii dvs acest moment deosebit. Detalii pe **facebook**.

Tradiții și autenticitate în pași de dans popular

Grupa de dansuri populare Mostenitorii

Vineri 3 Martie - ora 6PM



iare

Sub îndrumarea domnului Calin Hriscan continuăm repetițiile pentru grupa de dansuri populare Mostenitorii (8-18 ani) începând cu ora 6PM în sala socială în fiecare vineri până la Hramul Bisericii. Aduceți toți copiii cu dvs.

Locația se poate schimba așa că vă rugăm să acordați atenție detaliilor afișate săptămânal.

Tot vineri începând cu ora 8PM o să aibă loc repetițiile pentru grupa de adulți interesați în aprofundarea autenticității prin tradițiile românești în pași de dans popular.

Acest program este pus la dispoziția dvs prin bunăvoință și voluntariatul organizatorilor, este un program intensiv care o să contribuie major în crearea și expunerea valorilor culturale în comunitatea noastră. Toți cei care sunt dornici să se implice în amplificarea acestui proiect sunt indemnati să o facă curând.

Vă așteptăm cu drag! Detalii despre eveniment pe **facebook**.

Maslu

Sambata 11 Martie - ora 6PM - Biserica Sf. Imparati, Lilburn

Sambata 18 Martie - ora 7PM - Biserica Sf. Maria, Dacula



iare

Slujbele de Sf. Maslu vor avea loc la cele doua biserici ortodoxe din zona Atlantei.

Tinerii Parohiei
Sa ajutam de Sfintele Pasti
Marti 4 Aprilie - orele 9AM - 12PM



“Căci flămând am fost și Mi-ați dat să mănânc; însetat am fost și Mi-ați dat să beau; străin am fost și M-ați primit;” - Matei 25:35

Cu ocazia sosirii Sfințelor Pasti, tinerii parohiei noastre sunt invitați sa participe la o activitate de voluntariat.

Organizatia unde vom merge, Open Hand, este o organizatie non-profit specializata in prepararea si distribuirea de mancare copiilor, femeilor si barbatilor cu nevoi speciale de nutritie: bolnavi de diabet, cancer, leucemie, etc, bolnavi care nu au pe nimeni sa ii ajute si care nu se pot deplasa singuri sa faca cumparaturi sau gati.

Copiii si adultii insotitori vor pregati pachetele cu mancare pe linia de asamblare. Copiii intre 9-13 ani trebuie insotiti fiecare de un adult. Copiii peste 14 ani pot forma grupuri de 7 copii si au nevoie de numai un adult pe grup.

Daca sunt adulti care doresc sa distribuie containerele putem rezerva locuri. Aria de distributie este intr-o zona compacta astfel sa se termine de distribuit in 2 ore.

Amanunte despre organizatie gasiti aici: <http://www.projectopenhand.org>. Detalii despre eveniment pe **facebook**.

Va asteptam!

iare

Evenimente Trecute

2017 Giant Round Robin Table Tennis Tournament

Tenis de Masa

Sambata 18 Februarie



Campionatul de Tenis de Masa editia 2017 a avut bucuria participarii celor mai multi si mai experimentati jucatori din ultimii cinci ani. Multumim lui Petrica Stirbu de intreaga

organizare si sponsorilor pentru acoperirea cheltuielile logistice!

V-day Red Dress Party
Ziua Indragostitilor
Sambata 11 Februarie



iare

Am petrecut Ziua Indragostitilor intr-un cadru festiv unde culoarea rosie a fost tematica serii. Fotografiiile de la eveniment sunt accesibile pe [facebook](#). Multumim [Cristi Muresan!](#)

Anunțuri

Scoala Duminicală



iare

Martie, martisor, flori de primavara, ieri la scoala duminicala, cu minunatii nostri copii.

Turla



Lucrările la planul Turlei sunt in plină desfășurare. Multumim donatorilor de până acum.
Primum in continuare donatii la epitropi sau pe **PayPal** pentru acest proiect.

Noul loc de joacă al copiilor



are

Lucrările pentru amenajarea noului loc de joacă al copiilor sunt în plină desfășurare. A fost făcută comanda pentru tobogane (fotografia de mai sus) și leagane. Primim în continuare donații la epitropi sau pe **PayPal** pentru acest proiect.

Rezumatul Adunării Generale din 29 Ianuarie 2017

Ce trebuie să știm despre 2016?

- S-a făcut plata integrală a împrumutului Bisericii
- S-a stabilit noua remunerație a Pr. George
- Părintele Pantelimon de la Oașa a susținut conferințe și slujbe
- A fost reînființată organizația de tineret AROY
- Au fost cele mai semnificative evenimente (Paște, Hram, Festival și Revelion) din punct de vedere al participării
- Comunitatea din Atlanta a donat \$5,175 în proiecte de caritate.
- Prin școala duminicală s-au donat 370lbs de haine și obiecte pentru copiii din Tulcea.
- Planul de pledge a fost de 100 de familii și donații de \$10,000 pe luna. În 2016 am avut 46 de familii și \$2,500 pe luna.
- Controlorii au efectuat 3 controale. S-au verificat actele contabile, bunurile bisericii, polițele de asigurare, modul de operare. Nu s-au constatat probleme majore în activitatea financiară contabilă și operațională. S-au făcut recomandări.

Ce trebuie să știm despre 2017?

- Bugetul 2017 prevede \$5,000 pentru caritate/filantropice, \$3,000 pentru tineret și \$3,000 pentru întruniri duhovnicești (invitarea de preoți și conferențieri din Romania).
- Avem un nou Consiliu Parohial ca in fiecare an. Mulțumim Consilierilor 2016 pentru întreaga lor activitate din anii trecuți. Noilor Consilieri le dorim mult succes in 2017.
 1. Părintele George Acsente
 2. casier ieșire Rodica Grigoraș
 3. casier intrare Marin Penta
 4. contabil Stefan Ionescu
 5. controlor Loredana Ghete
 6. controlor Sorin Opre
 7. delegat congres si secretar Petru Sarca
 8. delegat congres Ramona Sarca
 9. epitrop principal Bogdan Moldoveanu
 10. epitrop Daniel Joita
 11. epitrop Gabriel Andrieș
 12. epitrop Ghita Mihalescu
 13. epitrop Liviu Sofian
 14. epitrop Radu Grigorescu
 15. epitrop Radu Spirea
 16. epitrop Ruxandra Tocitu
 17. epitrop Vasile Costin
 18. președinta doamne Stela Penta
 19. președinte AROY TBD
 20. președinte Florian Ion
 21. vice-președinte Jan Drobeniuc

iare

Ce trebuie să facem în 2017?

- Să participăm la timp si regulat la slujbele religioase.
- Să devenim cu toții, fără excepție, membri ai Bisericii noastre completând forma albastra de membrie.
- Să ne înscriem cu toții la Pledge completând forma roșie de pledge si sa onorăm in fiecare lună suma promisă pentru a nu lăsa pe umărul celorlalți enoriași costurile administrative ale bisericii.
- Doamnele sa ne înscriem la Organizația Doamnelor pentru suma de \$10 pe an completând forma roz de membrie.
- Să ridicăm de la Epitropi rapoartele cu donațiile pe anul 2016 in vederea pregătirii taxelor.
- Să ne înscriem in echipele de voluntari care ajuta in fiecare Duminica la gătit, servit si curățenie după mesele duminicale - vă rugăm să contactați pe dna Stela Penta.
- Să ne înscriem copiii mici la Școala Duminicala si sa contactam profesorii daca au nevoie de ajutor sau rechizite. Școala Duminicala a luat amploare si dorim sa o îmbunătățim in acest an.
- Daca aveți recomandări pentru tineri intre 12 – 34 de ani care vor si pot sa facă o diferență in comunitatea noastră prin Organizația de Tineret va rugam sa contactați unul din membrii Consiliului Parohial.
- Să continuăm să donăm pentru construcția turlei Bisericii în acest an

- Să continuăm să donăm pentru construcția noului loc de joacă al copiilor până la sfârșitul primăverii.
- Să facem un studiu de fezabilitate pentru construirea unei săli sociale
- Să continuăm să donăm timp, talent, energie, bani și produse pentru susținerea evenimentelor din parohie.
- Vă rugăm să dați adresa dvs de email unui consilier pentru a primi Buletinul Parohial

Dacă avem întrebări, recomandări sau reacții referitoare la Adunarea Generală vă rugăm să contactați un consilier.

Dacă doriți să candidați pentru Consiliul Parohial 2018 vă rugăm să contactați pe Părintele George.

iare

Botez



Pe data de 11 Februarie 2017 a avut loc botezul lui **Simon Adrian Păduraru**. Ii dorim lui Simon Adrian, părinților Ovidiu și Mariana Păduraru, tuturor celor dragi lor, multă sănătate și o viață binecuvântată!

Botez



iare

Pe data de 4 Februarie 2017 a avut loc botezul lui **Alexander Ceclu**. Ii dorim lui Alexander, parintilor Alexandru si Anastasia, celor 17 nasi, multa sanatate si o viata binecuvantata!

Gatit mancare la domiciliu

Angela Crisan va gateste delicios la domiciliul dvs saptamanal. O singura zi mai este disponibila. Pentru informatii va rugam sa sunati la tel: (770) 774-8510

Servicii de Gatit si curatenie

Nu aveti timp sa gatiti sau sa faceti curatenie? Lenuta Pop va ofera serviciile de specialitate inclunzand mancare pentru zilele dvs de nastere sau alte aniversari. Pentru informatii va rugam sa sunati la tel: (678) 663-8325

iare

SUNDAY OF ORTHODOXY

ANNUNCIATION CATHEDRAL
2500 CLAIRMONT ROAD N.E., ATLANTA, GA

GUEST SPEAKER
FR. JOHN TOLOUMAS,
PRESIDENT OF THE GREEK ORTHODOX ARCHDIOCESAN PRESBYTERS COUNCIL

SUNDAY MARCH 5, VESPERS AT 6:00 PM-RECEPTION TO FOLLOW

Întreaga responsabilitate pentru anunțuri aparține persoanelor sau companiilor care dețin aceste anunțuri. Biserica Ortodoxa Română "Sfinții Împărați Constantin și Elena" nu își poate asuma nicio responsabilitate pentru aceste anunțuri ci doar le transmite în forma și conținutul primite.

Abonați-vă la Buletin

Donați pentru Biserică



are



Mailing address: Sts Constantine and Helen Romanian Orthodox Church, 664
Dickens Rd NW, Lilburn, Georgia, 30047, US